
DEAL MONITOR
Přinášíme Vám přehled významných mandátů předních advokátních kanceláří.

CÍSAŘ, ČEŠKA, SMUTNÝ

Městský soud v Praze dnes potvrdil rozsudek Obvodního soudu pro Prahu 1, kterým byla zamítnuta
žaloba  společnosti  Grandi  Stazioni  Česká  republika  proti  Českým  drahám  o  zaplacení  částky
přesahující 1,25 miliardy. Mělo jít o náhradu údajné škody vzniklé neprodloužením nájmu Hlavního
nádraží v Praze. Společnost Grandi Stazioni podala žalobu v srpnu 2017, a to vůči Českým drahám,
Správě železnic a České republice. Škoda měla Grandi Stazioni vzniknout tím, že jí ČD odmítly
poskytnout další dva roky na dokončení revitalizace Hlavního nádraží. Žalobu opírala o tvrzení, že
prodloužení nájemní smlouvy důvodně očekávala a ČD jej odmítly, aniž by k tomu měly spravedlivý
důvod. Největší část požadované částky představoval potenciální zisk, který mohla společnost údajně
získat, pokud by k prodloužení nájemního vztahu o 30 let skutečně došlo. „Celý ten složitý spor lze
shrnout do jednoduché otázky – zda České dráhy jednaly s Grandi Stazioni poctivě či nikoliv. Dnešní
pravomocné rozhodnutí jednoznačně potvrzuje, že České dráhy jednaly poctivě,“ uvádí Jiří Pour,
advokát advokátní kanceláře CÍSAŘ, ČEŠKA, SMUTNÝ, který České dráhy před soudem zastupoval.
„Již  ve  třetím  ze  čtyř  sporů,  vyvolaných  společností  Grandi  Stazioni  Česká  republika,  soudy
pravomocně potvrdily, že právo stojí na straně Českých drah. Nešlo o jednoduché případy a jsme
proto  velmi  rádi,  že  naše  práce pomohla  nejen chránit  zájmy klienta,  ale  i  dosáhnout  obecné
spravedlnosti,“ dodává Jaromír Císař, společník advokátní kanceláře CÍSAŘ, ČEŠKA, SMUTNÝ.

 

GT LEGAL

Advokátní  kancelář  GT  Legal  zastupovala  Daniela  Kafku  –  zakladatele  agentury  pro  digitální
marketing Fragile media s.r.o. – a společnost Etnetera Group při prodeji jejich podílů v celkové výši
50 % ve Fragile media s.r.o. české mediálně-komunikační skupině agentur KNOWLIMITS Group a.s.
Jsme rádi, že i přes vrcholící pandemii COVID-19 se podařilo obchod dotáhnout do konce a úspěšně
uzavřít. Naše právní služby zahrnovaly komplexní poradenství od počátku transakce, včetně přípravy
transakční dokumentace a podpory při jejím vyjednávání. Tým vedl partner Lukáš Zahrádka. Daniel
Kafka ke spolupráci s GT Legal: „Na spolupráci s GT Legal bylo skvělé to, že u celého procesu byli od
úplného začátku, což významně urychlilo veškeré práce. GT Legal nás provedl náročným obdobím
due diligence a pomohl domluvit příznivé podmínky celého dealu. Jejich flexibilita se ovšem na
maximum projevila při  renegociaci  celého obchodu velmi ohroženého situací  ohledně pandemie
COVID-19, kde se díky jejich úsilí podařilo deal uzavřít s novými podmínkami v rekordně krátkém
čase.“

 

EVERSHEDS SUTHERLAND

Mezinárodní tým advokátní kanceláře Eversheds Sutherland poskytl právní poradenství při jedné z
nejvýznamnějších transakcí na českém trhu cestovního ruchu v posledních 10 letech, při akvizici CK
Fischer. Advokátní kancelář Eversheds Sutherland poskytla komplexní právní poradenství německé
společnosti DER Touristik ze skupiny REWE při akvizici cestovní kanceláře CK Fischer od KKCG
Group. Služby Eversheds Sutherland zahrnovaly provedení due diligence, vyjednání transakční
smluvní dokumentace, dokončení transakce a poskytnutí ostatních souvisejících právních služeb.



Transakce byla dokončena 4. května 2020 v návaznosti na její schválení antimonopolními úřady v
České republice a v Rakousku. „Bylo nám velkou ctí asistovat u expanze cestovní a turistické divize
REWE Group na českém trhu a napomoci tak při realizaci ambice stát se volbou číslo jedna mezi
cestovními kancelářemi v Evropě,” řekl Jiří Kokeš, advokát, který vedl český tým Eversheds
Sutherland. „Naše zkušenosti s jurisdikcemi napříč Evropou pomohly zajistit hladký průběh této
výjimečné transakce.”

 

WEINHOLD LEGAL

Významná česká a slovenská advokátní kancelář Weinhold Legal radila start-upu Resistant AI (dříve
Bulletproof.AI), který se specializuje na oblast zabezpečení technologických řešení, a to v souvislosti
s jeho nedávným rizikovým financováním (venture capital). Hlavními investory jsou Credo Ventures a
Index Ventures, dalšími pak Seedcamp a tzv. andělští investoři. Resistant AI byla založena v roce
2019 zakladatelem společnosti Cognitive Security Martinem Rehákem spolu s jeho kolegy z bývalého
týmu Cognitive a vyvíjí systémy na ochranu umělé inteligence (AI) před cílenou manipulací s ní, před
podvratnými útoky na algoritmy a strojové učení umělé inteligence a před sofistikovanými podvody.
Za svou relativně krátkou dobu existence byla společnost Resistant AI požádána řadou nadnárodních
společností o poradenství ohledně jejich systémů na zabezpečení umělé inteligence a poskytla jim
řešení na světové úrovni. Společnost Resistant AI, která má pobočky v Praze a Bruselu, se v poslední
době významně rozrostla a nově získaný kapitál  využije k dalšímu rozšíření své přítomnosti  na
amerických a globálních trzích softwarového zabezpečení. Tým Weinhold Legal vedli partneři Pav
Younis a Martin Lukáš spolu s advokátním koncipientem Davidem Hlaváčkem. Tým radil společnosti
Resistant AI v souvislost se všemi aspekty financování. Weinhold Legal poskytovala právní služby
společnosti Resistant AI již ve fázi jejího založení. Pav Younis a jeho tým pravidelně radí začínajícím
technologickým společnostem v oblasti financování rizikovým kapitálem (venture capital). Martin
Rehák, CEO společnosti Resistant AI komentuje “Komplexnost a mezinárodní povaha financování
vyžadovala  právníky  obeznámené  s  mezinárodním  financováním  a  se  schopností  pracovat  s
finančními a transakčními dokumenty amerického rizikového financování. Pav a tým Weinhold Legal
tyto požadavky přesně splňují  a poskytli  nám spolehlivé obchodně zaměřené poradenství,  jejich
přístup je flexibilní, odpovídají obratem a jsou schopni pracovat pod tlakem.“
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